

上百家企业HR同时面试 这场招聘会“有牌面”

本报讯(记者 罗曦 摄影报道)又到高校毕业生季。近日,由市中区人力资源和社会保障局主办,线上和线下同时进行的“在‘嘉’就业 高校直聘线上直播推介会”第一站在乐山师范学院举行。应聘者站在台上推介自己,接受来自线上和线下总共100多家企业的HR面试,高效而又便捷的招聘模式,让很多人大呼新颖,线上观看数达到11万人次。

当天共有近20名乐山师范学院应届毕业生来到直播间进行自我推介,接受7家企事业单位HR的线下面试。在直播间还有100余家企事业单位的HR在线,以云端面试的方式了解求职者信息。而没能来到现场的求职者,也可以通过直播间留下求职需求,或与企事业单位HR取得联系,约定好面试时间。

走进直播间的面试者准备十分充分,

在三分钟的自我推介里,他们落落大方,向各位HR展示着自己优秀的一面。一名应聘小学音乐老师的应届毕业生还现场表演了一段才艺秀,以此增加自己的应聘成功率。

市中区人力资源和社会保障局相关负责人表示,结合疫情防控需要,在高校毕业生季里,该局创新方式方法,和乐山部分高校合作,针对高校应届毕业生就业需求,收集了100多家企业的2000多个岗位,以“远程招聘+直播带岗”相结合的方式,通过“人社公共就业服务进校园”活动,为广大用人单位和高校毕业生搭建供需对接平台,提供精准就业服务。接下来,直播推介会还将来到乐山职业技术学院、乐山第一职业高级中学,为高校毕业生及企业提供多元化选择,助力高校毕业生好就业、就好业。



面试现场

“乐在浙里”精准服务 马边脱贫户 搭上就业专车

本报讯(记者 罗曦)近日,一辆载着21名脱贫户的就业专车从马边彝族自治县启程,驶往位于浙江省绍兴市的绍兴绿容食品有限公司,他们将在“乐在浙里”劳务协作工作站人员的帮助下,高高兴兴走上工作岗位,通过外出务工的方式实现致富增收。

据了解,近年来,马边彝族自治县千方百计做好农村劳动力及脱贫劳动力就业服务工作,以东西部劳务协作为契机,从就业服务、技能培训、市场运作、品牌建设探索东西部劳务协作“四新模式”,精准靶向对接岗位需求,建立健全订单式培训、“点对点”输转、创建劳务协作工作站等一系列协作机制,为外出务工人员搭建稳定就业“连心桥”,提升外出务工人员幸福感。

2021年2月,马边彝族自治县、绍兴市越城区两地人社部门签订《2022年东西部劳务协作协议书》以来,携手积极探索就业帮扶路径。2022年4月,“乐在浙里”劳务协作工作站在绍兴市越城区揭牌后,两地人社部门通过该劳务协作工作站与绍兴市用工企业反复对接,协调提供了一批操作性强的“特供岗位”,针对性推荐给马边彝族自治县脱贫劳动力,绍兴绿容食品有限公司提供的一线操作员便是其中之一。针对务工人员需求,该公司不仅包吃包住,对有需要的农民工还可提供夫妻房,保底工资加计件可达到4500元-10000元/人·月。

为鼓励企业稳岗留工,马边、越城两地还多措并举,制定了一系列稳岗措施,为务工人员落实了稳岗补贴、租房补贴、探亲补贴、交通补贴等福利待遇。同时,强化激励奖补,制定了东西部劳务协作奖补方案,对带动就业成效明显的劳务机构、企业、合作社等经营主体及实现稳岗就业3个月以上脱贫户给予奖补激励,有效助力马边农村劳动力转移就业。

市中区稳岗就业出实招 今年以来新增再就业6640人

本报讯(唐星 记者 罗曦)就业是最大的民生,市中区人力资源和社会保障局把稳就业放在突出的位置,创新推出“在嘉就业六大计划”,围绕动态监测、乡村引才、灵活摊位、以工代赈、青年见习、品牌服务六大方面,集群式加大稳岗促就业力度,扎实做好就业创业工作,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。今年以来,市中区新增再就业6640人,向市场主体发放各类稳岗资金1363万元,全区稳岗稳就业情况持续向好。

全覆盖开展劳动力排查行动,摸清劳动力基本情况,建立6本劳动力台账,实现对全区劳动力就业失业情况的“全域监测、动态跟踪”,并及时动态研判就业形势,精准帮扶返乡农民工、零就业家庭劳动力实现再就业。

在消费聚集区创建“早餐市场”“夜市一条街”,发挥灵活市场带动就业作用,划定“一早一晚”摊位603个,实现带动摊贩就业1475人。推动企事业单位开发130个见习岗位,为高校毕业生和16-24周岁失业青年提供就业见习机会,推进青年劳动力尽快就业。

盘活农村闲置资源,用产业资源招引人力资源往乡村聚集。增加“以工代赈”项目比例,优先安置脱贫劳动力、返乡农民工等重点群体。持续发挥“嘉七行”服务品牌效力,建立健全农民工就业服务体系,服务在市中区农民工23万人次,打通联系服务农民工“最后一公里”。

同步新闻>>>

筑梦嘉州 未来有你



企业招聘进高校

本报讯(记者 罗曦 摄影报道)10日,由乐山市人力资源和社会保障局主办的“筑梦嘉州 未来有你”乐山人社2022年公共服务进校园活动来到成都理工大学工程技术学院,为毕业生求职和用人单位招聘人才搭建互动交流平台,实现企业与毕业生的零距离对接,助力高校学子成功就业。

据了解,本次活动邀请60家乐山企业到场招聘,提供包括技术员、小学教师等在内的680个岗位。记者注意到,结合成都理工大学工程技术学院的专业特点,来到活动现场招聘的多为高新技术企业,提供的薪酬也十分可观,部分岗位月薪甚至超过万元,吸引了不少应届毕业生的关注。

成都理工大学工程技术学院2018级经

济系财务管理专业的小秦、小郑、小樊是要好的同班同学,三位姑娘在当天上午9时就来到活动现场,想在海量的岗位中找到适合自己的工作。

小秦告诉记者,她们三人都是外地学子,毕业后很想留在乐山工作,比较看重企业为职工提供的晋升渠道等。“看了一个多小时,有意向的企业有两三家,月薪大多是3000元起,公司会提供住宿等,每年还有年休,待遇看起来还比较好。我们三人都留下了联系方式,期待接下来企业和我们联系进行下一步的面试。”小秦说。

据悉,当天的招聘活动吸引了上千名高校学子到场应聘,投递简历553份,达成186个就业意向。

招员工找工作
请登录“乐山公共招聘网”
<http://ls.sc91.org.cn>

就业创业
服务周刊
乐山市人力资源和社会保障局 联合主办